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Per tradurre in moderne e contemporanee soluzioni di design…Per tradurre in moderne e contemporanee soluzioni di design…



…l’essenza estetica del cemento
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C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 425 (16 ML.)
COLORI’ Col. 425 (40 ML.)
COLORI’ Col. 425 (80 ML.) 

COLORI’ Col. 485 (4 ML.)
COLORI’ Col. 485 (10 ML.)
COLORI’ Col. 485 (20 ML.) 

COLORI’ Col. 488 (4 ML.)
COLORI’ Col. 488 (10 ML.)
COLORI’ Col. 488 (20 ML.) 

COLORI’ Col. 486 (2 ML.)
COLORI’ Col. 486 (5 ML.)

COLORI’ Col. 486 (10 ML.) 

COLORI’ Col. 494 (6 ML.)
COLORI’ Col. 494 (15 ML.)
COLORI’ Col. 494 (30 ML.) 

COLORI’ Col. 425 (4 ML.)
COLORI’ Col. 425 (10 ML.)
COLORI’ Col. 425 (20 ML.) 

COLORI’ Col. 485 (2 ML.)
COLORI’ Col. 485 (5 ML.)

COLORI’ Col. 485 (10 ML.) 

COLORI’ Col. 488 (2 ML.)
COLORI’ Col. 488 (5 ML.)

COLORI’ Col. 488 (10 ML.) 

COLORI’ Col. 487 (10 ML.)
COLORI’ Col. 487 (25 ML.)
COLORI’ Col. 487 (50 ML.) 

COLORI’ Col. 494 (2 ML.)
COLORI’ Col. 494 (5 ML.)

COLORI’ Col. 494 (10 ML.) 

COLORI’ Col. 485 (16 ML.)
COLORI’ Col. 485 (40 ML.)
COLORI’ Col. 485 (80 ML.) 

COLORI’ Col. 492 (6 ML.)
COLORI’ Col. 492 (15 ML.)
COLORI’ Col. 492 (30 ML.) 

COLORI’ Col. 493 (2 ML.)
COLORI’ Col. 493 (5 ML.)

COLORI’ Col. 493 (10 ML.) 

COLORI’ Col. 487 (4 ML.)
COLORI’ Col. 487 (10 ML.)
COLORI’ Col. 487 (20 ML.) 

COLORI’ Col. 489 (6 ML.)
COLORI’ Col. 489 (15 ML.)
COLORI’ Col. 489 (30 ML.) 

COLORI’ Col. 491 (8 ML.)
COLORI’ Col. 491 (20 ML.)
COLORI’ Col. 491 (40 ML.) 

COLORI’ Col. 492 (4 ML.)
COLORI’ Col. 492 (10 ML.)
COLORI’ Col. 492 (20 ML.) 

COLORI’ Col. 486 (8 ML.)
COLORI’ Col. 486 (20 ML.)
COLORI’ Col. 486 (40 ML.) 

COLORI’ Col. 487 (2 ML.)
COLORI’ Col. 487 (5 ML.)

COLORI’ Col. 487 (10 ML.) 

COLORI’ Col. 489 (2 ML.)
COLORI’ Col. 489 (5 ML.)

COLORI’ Col. 489 (10 ML.) 

Rif. 120
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 126
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 132
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 138
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

Rif. 144
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

Rif. 121
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 127
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 133
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 139
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. NOCCIOLA 30

Rif. 145
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

Rif. 122
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 128
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 134
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

Rif. 140
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. NOCCIOLA 30

Rif. 146
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GIALLO 35

Rif. 123
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 129
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

Rif. 135
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

Rif. 141
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. NOCCIOLA 30

Rif. 147
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GIALLO 35

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 450 (2 ML.)
COLORI’ Col. 450 (5 ML.)

COLORI’ Col. 450 (10 ML.) 

Rif. 143
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 491 (4 ML.)
COLORI’ Col. 491 (10 ML.)
COLORI’ Col. 491 (20 ML.) 

Rif. 124
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 492 (2 ML.)
COLORI’ Col. 492 (5 ML.)

COLORI’ Col. 492 (10 ML.) 

Rif. 130
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 493 (4 ML.)
COLORI’ Col. 493 (10 ML.)
COLORI’ Col. 493 (20 ML.) 

Rif. 136
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 470 (6 ML.)
COLORI’ Col. 470 (15 ML.)
COLORI’ Col. 470 (30 ML.) 

Rif. 142
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)                   

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 490 (6 ML.)
COLORI’ Col. 490 (15 ML.)
COLORI’ Col. 490 (30 ML.) 

Rif. 125
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 488 (6 ML.)
COLORI’ Col. 488 (15 ML.)
COLORI’ Col. 488 (30 ML.) 

Rif. 131
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. GRIGIO 20

C100 OVER (LT. 1)
C100 OVER (LT. 2,5)
C100 OVER (LT. 5)

COLORI’ Col. 486 (4 ML.)
COLORI’ Col. 486 (10 ML.)
COLORI’ Col. 486 (20 ML.) 

Rif. 137
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

METEORE 10 (LT. 1 - 4 - 12)

               +
               +
               +

PENNARELLO PIXEL Col. BEIGE 25

GRIGIO 20 BEIGE 25 NOCCIOLA 30 GIALLO 35

400 - 450 MT



E’ un rivestimento materico naturale all’acqua per interno, ideato per riprodurre l’effetto cemento in diverse varianti. METEORE 10 
si sposa perfettamente con ambienti moderni e contemporanei, donando quel tocco di esclusiva eleganza e conferendo agli spazi 
decorati un aspetto unico, di grande impatto scenografico. Ideale anche per gli amanti dello stile urbano ed industriale.

CARATTERISTICHE: Per ottenere i colori del catalogo occorre colorare il C100 OVER con la relativa quantità di pasta colorante, denominata 
COLORI’. In alternativa si può colorare con il Sistema Tintometrico VALCLONE. 
APPLICAZIONE: METEORE 10 va applicato con Frattone Inox PV 43 e rifinito, a prodotto ancora bagnato, con gli opportuni attrezzi, in base 
all’effetto da realizzare. Trascorse circa 24 ore a 20°C decorare con la finitura C100 OVER. Per mettere in evidenza le giunzioni e dare un effetto 
più corrispondente alle casseformi del cemento naturale, utilizzare gli speciali PENNARELLI PIXEL di VALPAINT, da passare prima di applicare la 
finitura C100 OVER. Ad essiccazione avvenuta del C100 OVER è possibile passare nuovamente il PENNARELLO PIXEL indelebile, per rendere 
le giunzioni più o meno marcate.
METEORE 10 può essere realizzato in diversi Effetti:
1) Effetto Cemento Compatto. Diluizione: per questo effetto METEORE 10 e C100 OVER non vanno diluiti. Resa: METEORE 10 circa LT. 1 
per 1 - 1,5 mq una mano su supporto liscio; C100 OVER circa LT. 1 per 4 - 5 mq una mano.
2) Effetto Cemento Vintage. Diluizione: per questo effetto METEORE 10 e C100 OVER non vanno diluiti. Resa: METEORE 10 circa LT. 1 per 
1 - 1,5 mq una mano su supporto liscio; C100 OVER circa LT. 1 per 4 - 5 mq una mano.
3) Effetto Cemento Large. Diluizione: per questo effetto METEORE 10 e C100 OVER non vanno diluiti. Resa: METEORE 10 circa LT. 1 per 
1 - 1,5 mq una mano su supporto liscio; C100 OVER circa LT. 1 per 4 - 5 mq una mano.
4) Effetto Cemento Slim. Diluizione: per ricreare tale effetto il METEORE 10 non va diluito invece il C100 OVER va diluito al 10% con acqua. 
Resa: METEORE 10 circa LT. 1 per 1 - 1,5 mq una mano su supporto liscio; C100 OVER circa LT. 1 per 4 - 5 mq una mano.
5) Effetto Cemento Levigato. Diluizione: per questa versione METEORE 10 e C100 OVER non vanno diluiti. Resa: METEORE 10 circa LT. 1 
per 1 - 1,5 mq una mano su supporto liscio; C100 OVER circa LT. 1 per 4 - 5 mq una mano.
6) Effetto Cemento Rigato. Diluizione: per realizzare questo effetto il METEORE 10 va diluito con 100 ML di acqua ogni LT. 1, mentre il C100 
OVER va diluito al 10% con acqua. Resa: METEORE 10 circa LT. 1 per 2 - 2,5 mq una mano su supporto liscio; C100 OVER circa LT. 1 per 
2,5 - 3 mq una mano.
N.B: Prima dell’applicazione guardare attentamente il Video tutorial dell’Effetto specifico da realizzare.
PROTETTIVO: METEORE 10 e C100 OVER sono leggermente lavabili. Per rendere la superficie ancora più resistente all’acqua, occorre 
utilizzare, dopo 24 ore a 20°C, il protettivo trasparente FINISH V 18 Opaco da stendere a rullo, a pennello o a spruzzo. Il FINISH V 18 Opaco 
va applicato con una o due mani in base alla lavabilità e resistenza che si vuole ottenere. Tra la prima e la seconda mano attendere circa 4 ore 
a 20°C. 
PREPARAZIONE DEL SUPPORTO:
Accertarsi che il supporto sia ben solido rimuovendo qualsiasi impurità. Eliminare eventuali vecchie pitture se non ancorate bene o sfarinanti 
e lavare con saponi adeguati. Successivamente stuccare, ove necessario, e dopo l’essicazione applicare un fissativo adeguato. Procedere 
quindi con l’applicazione del PRIMER 1200 che va steso con rullo di lana o a pennello oppure a spruzzo. Dopo 6 ore a 20°C, procedere con 
l’applicazione del METEORE 10 e del C100 OVER.
DATI TECNICI:
Diluizione: PRIMER 1200 va diluito al 15 - 20% con acqua; FINISH V 18 Opaco è pronto all’uso. Resa: PRIMER 1200 circa LT. 1 per 8 - 10 
mq una mano in base all’assorbimento del supporto; FINISH V 18 Opaco circa LT. 1 per 12 - 15 mq una mano. Confezioni: PRIMER 1200 è 
disponibile in confezioni da LT. 1 - 2,5 - 5 - 12; METEORE 10 è fornito in confezioni da LT. 1 - 4 - 12; C100 OVER è disponibile in confezioni 
da LT. 1 - 2,5 - 5; FINISH V 18 Opaco è da LT. 1; COLORI’ sono ML. 80 e da ML. 480. Temperatura per applicazione: superiore a +10°C e 
inferiore a +30°C. Essiccazione: indurisce completamente dopo 28 giorni in base alla temperatura dell’ambiente. Resistenza: dopo il completo 
indurimento, si ottiene una pellicola traspirante con buona resistenza agli urti ed alla normale abrasione. Pulizia attrezzi: con acqua e sapone. 
Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura superiore a +10°C e inferiore a +30°C. Stabilità: 1 anno circa in confezioni 
ben sigillate e mai aperte.
NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA: Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare 
immediatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico. Le attrezzature non devono essere lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc.
AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE: N.B: Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tuttavia, 
non essendo le condizioni d’impiego sotto il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i suggerimenti forniti. Si 
consiglia di eseguire il ciclo applicativo completo su una piccola superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolar modo l’ancoraggio, 
la resistenza e l’aspetto finale. Proseguire poi con la decorazione, controllando costantemente gli effetti decorativi ottenuti, poiché il METEORE 
10 é composto da prodotti naturali e resine speciali che reagiscono a seconda delle modalità di applicazione. Quindi ogni lavoro acquisterà la 
propria personalizzazione. Le tinte possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed un’altra. Nel caso in cui 
le partite siano differenti, terminare il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente e quello nuovo in un contenitore grande prima 
di proseguire con l’applicazione. 

A natural, water-based textured coating for interiors, ideal for reproducing the effect of cement in all its varieties. METEORE 10 
is the perfect match for modern and contemporary interiors, giving a touch of elegance with a unique visual impact. Also ideal for 
lovers of urban and industrial styles.

CHARACTERISTICS: To obtain the colours shown in the catalogue, you must colour the C100 OVER with the appropriate amount of 
COLORI’ colouring paste. Alternatively, use the VALCLONE dispensing system. 
APPLICATION: Apply METEORE 10 with a PV 43 stainless steel plastering trowel and finish while still wet with the tools required for the 
effect you wish to obtain. 
Allow to dry for 24 hours at 20°C, then decorate with C100 OVER finish.
To highlight joints and give an effect which reflects the textures of cement casting forms, use VALPAINT PIXEL PENS, then finish with C100 
OVER finish. 
Once the coat of C100 OVER has dried, you can apply the indelible PIXEL PEN again, to emphasise the joints if you wish to do so.
METEORE 10 can be finished with a variety of effects:
1) Compact cement. Dilution: to obtain this finish, do not dilute METEORE 10 or C100 OVER. Coverage: METEORE 10, around 1 l per 
1 - 1.5 squ.m., one coat over a smooth surface; C100 OVER, around 1 l per 4 - 5 squ.m., one coat.
2) Vintage. Dilution: to obtain this finish, do not dilute METEORE 10 or C100 OVER. Coverage: METEORE 10, around 1 l per 1 - 1.5 
squ.m., one coat over a smooth surface; C100 OVER, around 1 l per 4 - 5 squ.m., one coat.
3) Large cement.  Dilution: to obtain this finish, do not dilute METEORE 10 or C100 OVER. Coverage: METEORE 10, around 1 l per 1 - 1.5 
squ.m., one coat over a smooth surface; C100 OVER, around 1 l per 4 - 5 squ.m., one coat.
4) Slim cement. Dilution: to obtain this finish, do not dilute METEORE 10; C100 OVER should be diluted 10% with water. Coverage: 
METEORE 10, around 1 l per 1 - 1.5 squ.m., one coat over a smooth surface; C100 OVER, around 1 l per 4 - 5 squ.m., one coat.
5) Ground cement. Dilution: to obtain this finish, do not dilute METEORE 10 or C100 OVER. Coverage: METEORE 10, around 1 l per 
1 - 1.5 squ.m., one coat over a smooth surface; C100 OVER, around 1 l per 4 - 5 squ.m., one coat.
6) Scored cement. Dilution: to obtain this finish, dilute METEORE 10 with 100 ml water per litre; C100 OVER should be diluted 10% with 
water. Coverage: METEORE 10, around 1 l per 2 - 2.5 squ.m., one coat over a smooth surface; C100 OVER, around 1 l per 2.5 - 3 squ.m., 
one coat.
N.B.: Before proceeding, please watch the video tutorial for the effect you wish to obtain.
PROTECTIVE AGENT: 
METEORE 10 and C100 OVER are slightly resistant to washing. To make the surface even more water resistant, apply FINISH V 18 Opaco 
transparent protective coating (roller, brush or spray) after leaving to dry for 24 hours at 20°C. Apply one or two coats of FINISH V 18 Opaco 
depending on the degree of water resistance you wish to obtain. Allow the first coat to dry for 4 hours at 20°C before applying the second. 
SURFACE PREPARATION:
Make sure that the surface is stable and remove any impurities. Eliminate any old flaky or crumbling paint and wash with an appropriate 
soap. Then plaster the surface where necessary and apply a fixative after the plaster has dried. Apply PRIMER 1200 with a felt roller, brush 
or spray. After 6 hours at 20°C, apply METEORE 10 and finish with C100 OVER.
TECHNICAL DATA:
Dilution: dilute PRIMER 1200 at 15 - 20% with water; FINISH V 18 Opaco is ready to use. Coverage: PRIMER 1200, around 1 l per 8 - 10 
squ.m., one coat, (depends on the absorbency of the surface); FINISH V 18 Opaco, around 1 l per 12 - 15 squ.m., one coat. Pack quantities: 
PRIMER 1200 is available in 1, 2.5, 5 and 12 litre cans; METEORE 10 is supplied in 1, 4 and 12 litre cans; C100 OVER in 1, 2.5 and 5 litre 
cans; FINISH V 18 Opaco in 1 litre cans; COLORI’ in 80 and 480 ml packs. Application temperature: between +10°C and +30°C. Drying: 
hardens completely after 28 days, depending on temperature. Resistance: once the product has hardened completely, a breathable film 
develops which offers good resistance to knocks and normal abrasion. Equipment cleaning: with soap and water. Storage: make sure 
that the tin is tightly closed, even after use, and store at a temperature between +10°C and +30°C. Shelf life: approximately 1 year, if well 
sealed and never opened.
SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS: 
Avoid direct contact with the skin. Protect the eyes and face. In the event of contact, rinse immediately and thoroughly with water and consult 
a doctor. Equipment must not be washed in watercourses, drains etc.
USER ADVICE:
N.B.: The above information, based on our experience, is accurate. However, since the conditions of use are out of our control, we are not 
liable for any of the consequences of this information. We recommend testing a full application cycle on a small area to check the results, 
especially adherence, strength and final effect. Then decorate the surface, checking the results, since METEORE 10 is composed of natural 
ingredients and special resins which react differently according to the method of application, thus making each application unique. The 
colours may vary from the catalogue by 15% to 20%, and also between batches. If you find you are working with two different batches, finish 
working in a corner, then mix the remaining product with the new batch in a large container before continuing.
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C’est un revêtement effet matière, naturel, à l’eau, pour intérieur, qui reproduit la texture du béton dans ses différentes variantes. 
METEORE 10 s’harmonise aussi bien avec un intérieur classique que contemporain. Il apporte une touche d’élégance originale et 
confère aux espaces décorés un aspect absolument unique, créant une scénographie à fort impact visuel. Idéal pour ceux qui aiment 

le style urbain et industriel.
CARACTÉRISTIQUES:
Pour obtenir les couleurs du catalogue, il faut teinter C100 OVER avec la quantité nécessaire de pâte colorante COLORI’. On peut aussi teinter 
avec le système colorimétrique VALCLONE. 
APPLICATION:
Appliquer METEORE 10 à la taloche Inox PV 43 et, avant qu’il ne sèche, procéder à la finition avec les outils appropriés, selon l’effet souhaité. 
Après environ 24 heures à 20°C décorer avec la finition C100 OVER. Pour faire ressortir les raccords et obtenir un aspect correspondant mieux 
aux coffrages du béton naturel, utiliser les PENNARELLI PIXEL spéciaux de VALPAINT, qu’il faut passer avant d’appliquer la finition C100 
OVER. Après séchage du C100 OVER on peut à nouveau passer le PENNARELLO PIXEL indélébile, pour rendre les raccords plus ou moins 
marqués. METEORE 10 peut être réalisé avec plusieurs effets:
1) Effet béton Compact.
Dilution: pour obtenir cet effet METEORE 10 et C100 OVER ne doivent pas être dilués. Rendement: METEORE 10 environ 1 l pour 1 - 1,5 m2 
une couche sur support lisse; C100 OVER environ 1 l pour 4 - 5 m2 une couche.
2) Effet béton Vintage.
Dilution: pour obtenir cet effet METEORE 10 et C100 OVER ne doivent pas être dilués. Rendement: METEORE 10 environ 1 l pour 1 - 1,5 m2 
une couche sur support lisse; C100 OVER environ 1 l pour 4 - 5 m2 une couche.
3) Effet béton Large. 
Dilution: pour obtenir cet effet METEORE 10 et C100 OVER ne doivent pas être dilués. Rendement: METEORE 10 environ 1 l pour 1 - 1,5 m2 
une couche sur support lisse; C100 OVER environ 1 l pour 4 - 5 m2 une couche.
4) Effet béton Slim. 
Dilution: pour recréer cet effet METEORE 10 ne doit pas être dilué tandis que C100 OVER doit être dilué à 10% avec de l’eau. Rendement: 
METEORE 10 environ 1 l pour 1 - 1,5 m2 une couche sur support lisse; C100 OVER environ 1 l pour 4 - 5 m2 une couche.
5) Effet béton Poli. 
Dilution: pour cette version METEORE 10 et C100 OVER ne doivent pas être dilués. Rendement: METEORE 10 environ 1 l pour 1 - 1,5 m2 
une couche sur support lisse; C100 OVER environ 1 l pour 4 - 5 m2 une couche.
6) Effet béton Rayé. 
Dilution: pour obtenir cet effet METEORE 10 doit être dilué avec 100 ML d’eau par litre tandis que C100 OVER doit être dilué à 10% avec de 
l’eau. Rendement: METEORE 10 environ 1 l pour 2 - 2,5 m2 une couche sur support lisse; C100 OVER environ 1 l pour 2,5 - 3 m2 une couche.
N.B: Avant de procéder à l’application, regarder attentivement le didacticiel vidéo sur l’effet spécial à réaliser.
PROTECTION: 
METEORE 10 et C100 OVER sont légèrement lavables. Pour rendre la surface encore plus résistante à l’eau, il faut appliquer, après 24 heures 
à 20°C, le produit de protection transparent FINISH V 18 Mat à appliquer au rouleau, au pinceau ou par pulvérisation. Il faut appliquer une ou 
deux couches de FINISH V 18 Mat selon le niveau de lavabilité et de résistance qu’on veut obtenir. Entre la première et la deuxième couche, il 
faut attendre environ 4 heures à 20°C. 
PRÉPARATION DU SUPPORT:
S’assurer que le support est bien solide en éliminant toutes les impuretés. Éliminer les vieilles peintures qui s’effritent et laver ensuite avec un 
savon approprié. Mastiquer au besoin et après séchage appliquer un fixateur adéquat. Procéder ensuite à l’application de PRIMER 1200 au 
rouleau de laine, au pinceau de laine ou par pulvérisation. Après 6 heures à 20°C, appliquer METEORE 10 et C100 OVER.
DONNÉES TECHNIQUES:
Dilution: PRIMER 1200 doit être dilué à 15 - 20% avec de l’eau; FINISH V 18 Mat est prêt à l’emploi.
Rendement: PRIMER 1200 environ 1 l pour 8 - 10 m2 une couche selon l’absorption du support; FINISH V 18 Mat environ 1 l pour 12 - 15 m2 
une couche.
Conditionnement: PRIMER 1200 est disponible en pots de 1 - 2,5 - 5 - 12 l; METEORE 10 est conditionné en pots de 1 - 4 - 12 l; C100 OVER 
est disponible en pots de 1 - 2,5 - 5 l; FINISH V 18 Mat en pot de 1 l; COLORI’ en flacons de 80 ML et 480 ML.
Température d’application: entre +10°C et +30°C. 
Séchage: il durcit complètement après 28 jours selon la température ambiante.
Résistance: après durcissement complet, on obtient la formation d’une pellicule transpirante présentant une bonne résistance aux chocs et à 
une abrasion normale.
Nettoyage des outils: à l’eau et au savon.
Conservation: dans un bidon bien fermé, même après usage, à une température comprise entre +10°C et +30 °C.
Stabilité: 1 an environ dans des bidons bien fermés, jamais ouverts.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES: 
Éviter le contact direct avec la peau. Protéger les yeux et le visage. En cas de contact, rincer immédiatement et abondamment à l’eau et 
consulter un médecin. Les outils ne doivent pas être nettoyés dans des cours d’eau, des éviers, etc.
CONSEILS UTILES POUR L’UTILISATEUR:
N.B: Les renseignements fournis, d’après les résultats de nos expériences, sont exacts et fiables. Les conditions d’utilisation échappant toutefois 
à notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité quant aux avis et aux conseils fournis. Nous conseillons d’effectuer un cycle d’application 
complet sur une petite surface pour s’assurer du résultat surtout en ce qui concerne l’adhérence, la résistance et l’aspect final. Parachever 
ensuite la décoration en gardant constamment sous contrôle les effets décoratifs obtenus car METEORE 10 est composé de produits naturels 
et de résines spéciales qui réagissent selon le mode d’application. Chaque travail aura donc sa propre personnalité. Les teintes peuvent varier 
de 15% à 20% par rapport au catalogue et selon les lots. Au cas où ces lots seraient différents, nous conseillons de terminer l’application dans 
un angle et de mélanger ensuite le produit restant et le produit neuf dans un grand bidon avant de continuer à peindre.

Es un revestimiento matérico natural al agua para interiores, ideado para reproducir el efecto cemento en distintas variantes. ME-
TEORE 10 se combina a la perfección con ambientes modernos y contemporáneos, aportando un toque de elegancia exclusiva y 
confiriendo a los espacios decorados un aspecto único, de gran impacto escenográfico. Ideal también para los amantes del estilo 

urbano e industrial.
CARACTERÍSTICAS:
Para obtener los colores del catálogo es necesario colorear C100 OVER con la correspondiente cantidad de pasta colorante denominada 
COLORI’. Como alternativa, es posible colorear con el Sistema Tintométrico VALCLONE. 
APLICACIÓN:
METEORE 10 se aplica con Llana de acero inoxidable PV 43 y, de acuerdo con el efecto que se desee obtener, se acaba con distintas her-
ramientas y mientras el producto aún está mojado. Transcurridas aproximadamente 24 horas a 20°C, decorar con el acabado C100 OVER. 
Para poner en evidencia las uniones y crear un efecto más afín con los encofrados de cemento natural, pasar el ROTULADOR PIXEL de 
VALPAINT antes de aplicar el acabado C100 OVER. Cuando C100 OVER esté seco, será posible pasar nuevamente el ROTULADOR PIXEL 
indeleble para que las uniones queden más o menos marcadas.
Con METEORE 10 se pueden crear diferentes efectos:
1) Efecto Cemento Compacto.
Dilución: para crear este efecto, METEORE 10 y C100 OVER no se deben diluir. Rendimiento: METEORE 10 aprox. 1 litro para 1 - 1,5 m2, 
una mano sobre soporte liso; C100 OVER aprox. 1 litro para 4 - 5 m2, una mano.
2) Efecto Cemento Vintage.
Dilución: para crear este efecto, METEORE 10 y C100 OVER no se deben diluir. Rendimiento: METEORE 10 aprox. 1 litro para 1 - 1,5 m2, 
una mano sobre soporte liso; C100 OVER aprox. 1 litro para 4 - 5 m2, una mano.
3) Efecto Cemento Large. 
Dilución: para crear este efecto, METEORE 10 y C100 OVER no se deben diluir. Rendimiento: METEORE 10 aprox. 1 litro para 1 - 1,5 m2, 
una mano sobre soporte liso; C100 OVER aprox. 1 litro para 4 - 5 m2, una mano.
4) Efecto Cemento Slim. 
Dilución: para crear este efecto, METEORE 10 no se debe diluir y C100 OVER se debe diluir al 10% con agua. Rendimiento: METEORE 10 
aprox. 1 litro para 1 - 1,5 m2, una mano sobre soporte liso; C100 OVER aprox. 1 litro para 4 - 5 m2, una mano.
5) Efecto Cemento Alisado. 
Dilución: para crear este efecto, METEORE 10 y C100 OVER no se deben diluir. Rendimiento: METEORE 10 aprox. 1 litro para 1 - 1,5 m2, 
una mano sobre soporte liso; C100 OVER aprox. 1 litro para 4 - 5 m2, una mano.
6) Efecto Cemento Rayado. 
Dilución: para crear este efecto, METEORE 10 se debe diluir con 100 ml de agua cada 1 litro, y C100 OVER se debe diluir al 10% con agua. 
Rendimiento: METEORE 10 aprox. 1 litro para 2 - 2,5 m2, una mano sobre soporte liso; C100 OVER aprox. 1 litro para 2,5 - 3 m2, una mano.
Nota: Antes de la aplicación, ver con atención el vídeo tutorial del efecto específico a realizar.
PROTECTOR: 
METEORE 10 y C100 OVER son ligeramente lavables. Para aumentar la resistencia de la superficie al agua, después de 24 horas a 20°C 
aplicar protector transparente FINISH V 18 Mate, extendiéndolo con rodillo, pincel o pulverizado. FINISH V 18 Mate se debe aplicar con una 
o dos manos según la lavabilidad y resistencia que se desee obtener. Entre la primera y la segunda mano esperar aproximadamente 4 horas 
a 20°C. 
PREPARACIÓN DEL SOPORTE:
Asegurarse de que el soporte esté bien sólido y eliminar cualquier impureza. Quitar la pintura vieja descascarada o arenosa y lavar con un 
jabón adecuado. Eliminar el enlucido si es necesario y, una vez seco, aplicar un fijador adecuado. Aplicar PRIMER 1200, extendiéndolo con 
rodillo de lana, pincel o pulverizado. Después de 6 horas a 20°C, aplicar METEORE 10 y C100 OVER.
DATOS TÉCNICOS:
Dilución: PRIMER 1200 se debe diluir al 15 - 20% con agua; FINISH V 18 Mate viene listo para usar.
Rendimiento: PRIMER 1200 aprox. 1 litro para una mano sobre 8 - 10 m2 según la absorción del soporte; FINISH V 18 Mate aprox. 1 litro 
para una mano sobre 12 - 15 m2.
Envases: PRIMER 1200 está disponible en envases de 1 - 2,5 - 5 - 12 litros; METEORE 10 se suministra en envases de 1 - 4 - 12 litros; C100 
OVER está disponible en envases de 1 - 2,5 - 5 litros; FINISH V 18 Mate en envases de 1 litro; COLORI’ en 80 ml y 480 ml.
Temperatura para la aplicación: superior a +10°C e inferior a +30°C. 
Secado: fragua completamente a los 28 días, según la temperatura ambiente.
Resistencia: después del fraguado completo, se obtiene una película transpirante con buena resistencia a los golpes y a la abrasión normal.
Lavado de las herramientas: con agua y jabón.
Conservación: en lata bien cerrada, incluso después del uso, a una temperatura superior a +10°C e inferior a +30°C.
Estabilidad: 1 año aprox. en envases bien sellados y sin abrir.
NORMAS ESPECIALES DE SEGURIDAD: 
Evitar el contacto directo con la piel, proteger los ojos y el rostro; en caso de contacto, lavar inmediatamente con abundante agua y consultar 
al médico. No lavar las herramientas en cursos de agua, desagües, etc.
ADVERTENCIAS PARA EL USUARIO:
Nota: La información suministrada, basada en nuestra experiencia, es exacta y precisa. Sin embargo, no estando bajo nuestro control las 
condiciones de empleo, no asumimos ninguna responsabilidad por los consejos y las sugerencias ofrecidas. Se recomienda realizar el ciclo 
aplicativo completo sobre una pequeña superficie para verificar el resultado y sobre todo el anclaje, la resistencia y el aspecto final. Luego pro-
ceder con la decoración, comprobando constantemente los efectos decorativos obtenidos, ya que METEORE 10 se compone de productos 
naturales y resinas especiales que reaccionan según las modalidades de aplicación. Por lo tanto, cada trabajo adquirirá su propia personaliza-
ción. Los colores pueden variar respecto del catálogo en un 15% - 20%, como así también entre diferentes lotes. En caso de lotes diferentes, 
interrumpir el trabajo en un rincón y mezclar el material restante con el nuevo en un recipiente grande antes de continuar con la aplicación.

Es handelt sich um eine natürliche, plastische Spachtelmasse auf Wasserbasis, mit der sich verschiedene Beton - Effekte erzielen lassen. 
METEORE 10 passt perfekt in moderne und zeitgenössische Räume und verleiht ihnen einen Touch exklusiver Eleganz. Die damit dekorierten 
Räume erhalten eine besondere architektonische Wirkung. Ideal auch für Liebhaber eines urbanen und Industrie - Stils.

EIGENSCHAFTEN:
Um die Farben des Katalogs zu erhalten, muss C100 OVER mit der entsprechenden Menge Farbpaste der Serie COLORI’ eingefärbt werden. Alternativ 
kann auch das Farbtonsystem VALCLONE verwendet werden. 
AUFTRAG:
METEORE 10 wird mit der Edelstahl - Glättkelle PV 43 aufgetragen und in feuchtem Zustand mit den entsprechenden Werkzeugen für den gewünschten 
Effekt überarbeitet. Nach einer Trockenzeit von ca. 24 Stunden bei 20°C mit dem Finish C100 OVER behandeln. Um die Nahtstellen hervorzuheben und 
eine Wirkung zu erzielen, die den Abdrücken der Betonverschalung noch näher kommt, vor dem Auftragen des Finishs C100 OVER mit den speziellen 
PIXEL - PINSEL von VALPAINT darüber streichen. Wenn C100 OVER trocken ist, kann erneut der nicht entfernbare PIXEL - PINSEL darüber gestrichen 
werden, um die Nahtstellen mehr oder weniger hervorzuheben. METEORE 10 kann als verschiedene Effekte ausgeführt werden:
1) Effekt Kompakter Beton.
Verdünnung: Für diesen Effekt METEORE 10 und C100 OVER nicht verdünnen. Ergiebigkeit: METEORE 10 ca. 1 l für 1 - 1,5 qm, ein Anstrich auf 
glattem Untergrund; C100 OVER ca. 1 l für 4 - 5 qm, ein Anstrich.
2) Effekt Vintage Beton.
Verdünnung: Für diesen Effekt METEORE 10 und C100 OVER nicht verdünnen. Ergiebigkeit: METEORE 10 ca. 1 l für 1 - 1,5 qm, ein Anstrich auf 
glattem Untergrund; C100 OVER ca. 1 l für 4 - 5 qm, ein Anstrich.
3) Effekt Large - Beton. 
Verdünnung: Für diesen Effekt METEORE 10 und C100 OVER nicht verdünnen. Ergiebigkeit: METEORE 10 ca. 1 l für 1 - 1,5 qm, ein Anstrich auf 
glattem Untergrund; C100 OVER ca. 1 l für 4 - 5 qm, ein Anstrich.
4) Effekt Slim - Beton. 
Verdünnung: Für diesen Effekt METEORE 10 nicht verdünnen, hingegen C100 OVER zu 10% mit Wasser verdünnen. Ergiebigkeit: METEORE 10 ca. 1 
l für 1 - 1,5 qm, ein Anstrich auf glattem Untergrund; C100 OVER ca. 1 l für 4 - 5 qm, ein Anstrich.
5) Effekt Geschliffener Beton. 
Verdünnung: Für diese Version METEORE 10 und C100 OVER nicht verdünnen. Ergiebigkeit: METEORE 10 ca. 1 l für 1 - 1,5 qm, ein Anstrich auf 
glattem Untergrund; C100 OVER ca. 1 l für 4 - 5 qm, ein Anstrich.
6) Effekt Gestreifter Beton. 
Verdünnung: Für diesen Effekt 1 l METEORE 10 mit 100 ml Wasser verdünnen, hingegen C100 OVER zu 10% mit Wasser verdünnen. Ergiebigkeit: 
METEORE 10 ca. 1 l für 2 - 2,5 qm, ein Anstrich auf glattem Untergrund; C100 OVER ca. 1 l für 2,5 - 3 qm, ein Anstrich.
Hinweis: Vor der Anwendung bitte das entsprechende Video - Tutorial für den gewählten Effekt anschauen.
IMPRÄGNIERMITTEL: 
METEORE 10 und C100 OVER sind leicht abwaschbar. Um die Oberfläche noch wasserunempfindlicher zu machen, kann nach einer Trockenzeit von 24 
Stunden bei 20°C das transparente Imprägniermittel FINISH V 18 Matt mit der Rolle, dem Pinsel oder der Sprühflasche aufgetragen werden. Das FINISH 
V18 Matt wird in einem oder zwei Anstrichen je nach zu erzielender Abwaschbarkeit und Widerstandsfähigkeit aufgetragen. Zwischen dem ersten und 
zweiten Auftrag ca. 4 Stunden bei 20°C warten. 
VORBEREITUNG DES UNTERGRUNDS:
Der Untergrund muss fest und frei von Verunreinigungen sein. Eventuelle alte, nicht haftende oder abbröckelnde Anstriche entfernen und mit geeigneten 
Reinigungsmitteln waschen. Anschließend bei Bedarf mit Spachtelmasse glätten und nach dem Trocknen ein geeignetes Fixiermittel auftragen. Dann 
mit dem Auftrag von PRIMER 1200 mit der Wollrolle oder dem Pinsel oder der Sprühflasche fortfahren. Nach 6 Stunden bei 20°C mit dem Auftrag von 
METEORE 10 und C100 OVER beginnen.
TECHNISCHE ANGABEN:
Verdünnung: PRIMER 1200 wird zu 15 - 20% mit Wasser verdünnt; FINISH V 18 Matt ist gebrauchsfertig.
Ergiebigkeit: PRIMER 1200 ca. 1 für 8 - 10 qm, ein Anstrich, je nach Saugfähigkeit des Untergrunds; FINISH V 18 Matt ca. 1 l für 12 - 15 qm, ein Anstrich.
Packungen: PRIMER 1200 ist in Packungen mit 1 - 2,5 - 5 oder 12 Litern erhältlich; METEORE 10 ist in Packungen mit 1 - 4 oder 12 Litern erhältlich; 
C100 OVER ist in Packungen mit 1 - 2,5 oder 5 Litern erhältlich; FINISH V 18 Matt ist als 1 Liter Packung erhältlich; COLORI’ ist in Packungen mit 80 und 
480 ml erhältlich.
Anwendungstemperatur: zwischen +10°C und +30°C. 
Aushärtung: nach 28 Stunden, je nach Raumtemperatur.
Widerstandsfähigkeit: Nach der vollständigen Aushärtung entsteht ein atmungsaktiver Film mit guter Beständigkeit gegen Stöße und normalen Abrieb.
Reinigung der Utensilien: mit Wasser und Seife.
Aufbewahrung: nach der Verwendung in gut verschlossenem Behältnis bei einer Temperatur zwischen +10°C und +30°C.
Stabilität: 1 Jahr in gut versiegelten, ungeöffneten Verpackungen.
BESONDERE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN: 
Vermeiden Sie direkten Hautkontakt, schützen Sie die Augen und das Gesicht. Bei versehentlichem Kontakt mit dem Produkt sofort mit viel Wasser spülen 
und einen Arzt aufsuchen. Die Ausrüstung darf nicht in Wasserläufen, Abflüssen usw. gereinigt werden.
HINWEISE FÜR DEN BENUTZER: Hinweis: Die bereitgestellten Informationen basieren auf unserer Erfahrung und sind korrekt und präzise. Da die 
Anwendungsbedingungen jedoch nicht unserer Kontrolle unterliegen, übernehmen wir keinerlei Verantwortung für die von uns erteilten Ratschläge und 
Empfehlungen. Es empfiehlt sich, den kompletten Anwendungszyklus auf einer kleinen Fläche durchzuführen, um das perfekte Gelingen, insbesondere die 
Haftung, die Haltbarkeit und das endgültige Aussehen zu überprüfen. Beginnen Sie dann mit der eigentlichen Dekoration und kontrollieren Sie fortwährend 
die erzielten Effekte. METEORE 10 wird aus natürlichen Produkten und Spezialharzen hergestellt, die je nach Anwendungsmethode unterschiedlich 
reagieren. Jede Anwendung wird also ein ganz persönliches Aussehen annehmen. Die Farbtöne können vom Katalog um 15 bis 20% abweichen, ebenso 
wie auch die Chargen untereinander unterschiedlich sein können. Sollten Chargen unterschiedlich sein, den Farbauftrag in einer Ecke beenden und das 
restliche Material mit dem neuen in einem großen Behältnis mischen, bevor mit dem Auftragen fortgefahren wird.

Естествено покритие на водна основа за вътрешни помещения, разработено да възпроизвежда бетонов ефект в 
различни варианти. METEORE 10 пасва идеално към модерни и съвременни помещения, тъй като внася нотка на 
изключителна елегантност и придава на декорираните пространства уникален външен вид с много силно визуално 

въздействие. Идеална е също така за любителите на модерния градски и индустриален стил.
ХАРАКТЕРИСТИКИ: За да получите цветовете в каталога, C100 OVER трябва да бъде оцветен със съответното количество 
тонираща паста, наречена COLORI’. Като алтернатива може да се оцвети със системата за тониране VALCLONE. 
НАНАСЯНЕ: METEORE 10 се нанася с маламашка от неръждаема стомана PV 43 и докато продуктът е още мокър, се дооформя със 
съответните инструменти в зависимост от желания краен ефект. След около 24 часа при 20 °C може да се нанесе декориращото 
покритие C100 OVER. За да се подчертаят фугите и да се придаде по-близък ефект до този на кофража на истинския бетон, 
може да се използват специалните МАРКЕРИ VALPAINT PIXEL, с които следва да се работи преди нанасяне на покритието C100 
OVER. След като C100 OVER изсъхне, е възможно отново да повторите с перманентния МАРКЕР PIXEL, за да подчертаете фугите 
в по-голяма или по-малка степен.
METEORE 10 може да се нанася с различни ефекти:
1) Ефект Cemento Compatto. Разреждане: 
а този ефект METEORE 10 и C100 OVER не се разреждат. Покривност: METEORE 10 около 1 литър за 1 – 1,5 кв. м. една ръка върху 
гладка повърхност; C100 OVER около 1 литър за 4 – 5 кв. м. една ръка.
2) Ефект Cemento Vintage. Разреждане:
за този ефект METEORE 10 и C100 OVER не се разреждат. Покривност: METEORE 10 около 1 литър за 1 – 1,5 кв. м. една ръка върху 
гладка повърхност; C100 OVER около 1 литър за 4 – 5 кв. м. една ръка.
3) Ефект Cemento Large. Разреждане:
за този ефект METEORE 10 и C100 OVER не се разреждат. Покривност: METEORE 10 около 1 литър за 1 – 1,5 кв. м. една ръка върху 
гладка повърхност; C100 OVER около 1 литър за 4 – 5 кв. м. една ръка.
4) Ефект Cemento Slim. Разреждане:
за постигане на този ефект METEORE 10 не се разрежда, но C100 OVER трябва да се разреди с 10% вода. Покривност: METEORE 
10 около 1 литър за 1 – 1,5 кв. м. една ръка върху гладка повърхност; C100 OVER около 1 литър за 4 – 5 кв. м. една ръка.
5) Ефект Cemento Levigato. Разреждане:
за този вариант METEORE 10 и C100 OVER не се разреждат. Покривност: METEORE 10 около 1 литър за 1 – 1,5 кв. м. една ръка 
върху гладка повърхност; C100 OVER около 1 литър за 4 – 5 кв. м. една ръка.
6) Ефект Cemento Rigato. Разреждане:
за постигане на този ефект METEORE 10 се разрежда със 100 мл вода на всеки литър продукт, а C100 OVER трябва да се разреди 
с 10% вода. Покривност: METEORE 10 около 1 литър за 2 – 2,5 кв. м. една ръка върху гладка повърхност; C100 OVER около 1 
литър за 2,5 – 3 кв. м. една ръка.
ВНИМАНИЕ: Преди да пристъпите към работа, изгледайте внимателно демонстрационния видеоклип за конкретния ефект, 
който трябва да постигнете.
ФИКСАТОР: METEORE 10 и C100 OVER слабо се поддават на миене. За да направите повърхността още по-устойчива на вода, е 
необходимо след 24 часа при 20 °C да използвате прозрачния защитен фиксатор FINISH V 18 Мат , който се нанася с валяк, четка 
или спрей. FINISH V 18 Мат трябва да се нанесе на един или два пласта в зависимост от податливостта на миене и устойчивостта, 
които желаете да постигнете. Между нанасянето на първия и втория слой трябва да се изчака около 4 часа при 20 °C.
ПОДГОТОВКА НА ОСНОВАТА:
Уверете се, че основата е здрава, и я почистете добре. Отстранете евентуална стара боя, ако не е добре фиксирана или 
остъргана и измийте с подходящ сапун. След това шпакловайте необходимите места, и след изсъхване нанесете подходящ 
фиксатор. Продължете с нанасянето на PRIMER 1200, което може да се извърши с валяк, четка или спрей. След 6 часа при 20 °C, 
пристъпете към нанасянето на METEORE 10 и C100 OVER.
ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:
Разреждане: PRIMER 1200 се разрежда с 15 – 20% вода; FINISH V 18 Мат е готов за ползване. Покривност: PRIMER 1200 около 
1 литър за 8 – 10 кв. м. една ръка в зависимост от пропускливостта на основата; FINISH V 18 Мат около 1 литър за 12 – 15 кв. м. 
една ръка. Опаковки: PRIMER 1200 се предлага в опаковки от 1 л, 2,5 л, 5 л и 12 л; METEORE 10 се предлага в опаковки от 1 л, 4 л и 
12 л; C100 OVER се предлага в опаковки от 1 л, 2,5 л и 5 л; FINISH V 18 Мат е в опаковки от 1 литър; COLORI’ е в опаковки от 80 и 480 
милилитра. Температура на приложение: над +10 °C и под +30 °C. Сушене: втвърдява се напълно след 28 дни, в зависимост 
от околната температура. Устойчивост: след пълно втвърдяване се получава филм с добра устойчивост на удар и нормална 
абразия. Почистване на инструментите: със сапун и вода. Съхранение: в плътно затворена метална кутия, включително след 
употреба, при температура над +10 и под +30 °C. Трайност: приблизително 1 година в добре затворени и неотваряни опаковки.
СПЕЦИАЛНИ ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ: Избягвайте директен контакт с кожата, предпазвайте очите и лицето; в случай на 
контакт измийте незабавно и обилно с вода и се консултирайте с лекар. Инструментите не трябва да се мият в реки, канали и 
др.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ: ВНИМАНИЕ: Предоставената информация, която е резултат от нашия опит, е точна 
и прецизна. Тъй като обаче условията за употреба не са под наш контрол, ние не поемаме отговорност за предоставените 
съвети и предложения. Препоръчва се пълният цикъл на нанасяне да се изпълни първоначално върху малка повърхност, 
за да се провери цялостният резултат, и по-специално закрепването, здравината и окончателният външен вид. Тонирайте, 
като непрекъснато проверявате получените декоративни ефекти, тъй като METEORE 10 е съставен от естествени продукти 
и специални смоли, които реагират според начина на нанасяне. Така всяко нанасяне придобива своя собствена уникалност. 
Цветовете могат да варират спрямо каталога от 15% до 20%, както и между отделните партиди. В случай на различни партиди, 
завършете работата в ъгъл и след това, преди да продължите с нанасянето, смесете останалия материал с новия в голям 
контейнер.
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VALPAINT S.p.A.
Via dell’Industria, 80 - 60020 POLVERIGI (AN) ITALY
Tel. +39 071 906383 (r.a.) - Fax +39 071 906384
www.valpaint.it - E-mail: info@valpaint.it
AZIENDA CERTIFICATA ISO 9001 ED ISO 14001

VALPAINT EXPORT S.A.
Zone Industrielle Zaghouan - 1100 ZAGHOUAN - TUNISIE
Tel. +216 71 940 134 / +216 72 681 051  Fax +216 71 940 138 / +216 72 681 071
E-mail: info@valpaint.tn

2° Stabilimento
43  Rue Des Entrepreneurs - 2035 CHARGUIA 2 - TUNISIE
Tel. +216 71 940134 / +216 71 940136  Fax +216 71 940138
E-mail: info@valpaint.tn

VALPAINT DESIGN D.O.O.
Dobrinjska do 27 - 71000 SARAJEVO - BOSNIA E HERZEGOVINA
Tel. +387 33 626134  Fax +387 33 761115
E-mail: valpaint@bih.net.ba

Altro Punto Vendita:
V Proleterske Brigade, 255 - 81000 PODGORICA - MONTENEGRO
Tel./Fax +382 20 656938
E-mail: info@valpaint-design.com

Altro Punto Vendita:
Ilica, 408 - 10000 ZAGREB - CROATIA
Tel./Fax. +385 1 379  4918
E-mail: info@valpaint-design.hr

VALPAINT ESPANA S.L. 
Avenida Pedernales, 30 - 09195 VILLAGONZALO PEDERNALES - BURGOS - ESPAŇA
Tel. +34 93 6382645  Fax +34 93 6382735
E-mail: info@valpaint.es
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